

寒冬里,送您一份热早餐

从今晨开始 这家餐厅每天提供100份免费早餐

环卫工人、流浪人员、孤寡老人等都可来享用

地址:西工区凯旋西路与纱厂南路交叉口东百味王美食广场

□记者 邓超

寒风吹落了枯叶,天气越来越冷,这样的季节,一些人的冷暖总让我们格外牵挂。

从今天起,如果您是一名凌晨出门清扫马路的环卫工人,在路过西工区凯旋西路与纱厂南路交叉口时,可以去附近的一家餐厅免费领取热早餐。如果您也愿在寒冬为有需要的人提供免费早餐,请致电66778866,和我们一起传递城市温暖。

爱心:两个大包子、一杯热豆浆,让有需要的人吃饱吃暖

大清早上班的人,是不是已经感受到冬天浓浓的寒意了?幸好,还有暖暖的爱心可以帮助我们抵御严寒。

“从这个月26日开始,我们每天为有需要的人免费提供100份新鲜的热早餐,希望能给他们带来温暖。”昨日,位于西工区凯旋西路与纱厂南路交叉口东的百味王美食广场负责人联系洛阳晚报,述说了

他们的爱心计划。

这名负责人说,每份免费提供的早餐包含了两个售价为1元的大包子、一杯售价为2元的热粥或热豆浆,能让有需要的人“吃饱吃暖”。

免费早餐的领取时间为从26日起每日的7时30分到8时30分。

缘起:评上“早餐示范店”获得的奖金,成了爱心活动的启动资金

“在早晨上班的路上,有时候看见环卫工人蹲在路边吃着干馍,就着咸菜或喝几口水……一想到他们每天凌晨三四点就出门清洁我们的城市,我就想,在寒冬里我们能为他们做些什么?”说起爱心计划的初衷,百味王火锅企划总监史欣峰说。

刚巧,不久前,这家百味王美食广场成为我市的“早餐示范店”,获得了政府奖励的1万元奖金。这笔奖金就成了免费早餐爱心活动的启动资金。

“我们以这笔奖金作为基础,

企业再从经营收入中拿出资金,作为爱心活动的资金保障。”史欣峰说,“除了环卫工人,衣食无着的流浪人员、社区里生活困难的孤寡老人等,都可以来享用热气腾腾的营养早餐!”

倡议:为有需要的人送份热早餐,希望更多的人参与

史欣峰说,从今日开始,他们每天会在自己企业的官方网站和微信平台上,公布爱心活动的开支详单,包括每天早餐的品种、领取数量和费用明细等。“我们的愿望是,能把这个爱心活动持续开展下去。”他说。

100份免费提供的热早餐,能让100个人的双手和胃变得暖和。如果参与的爱心企业更多,将有更多人在寒冬里感受到温暖。

如果您也是一名经营早餐的饭店老板,愿意在这个冬天伸出热心之手,为有需要的人送上一份热早餐,可以拨打电话66778866、13663887547联系我们,也可以@洛阳晚报、@晚报邓超报名参与。

10月洛阳商业指数出炉
客流量、人均消费额继续增长

指数飘红背后 还要注意什么

□首席记者 张人杰

从10月的洛阳商业指数来看,继9月我市6大商圈客流量和人均消费额等指数出现增长后,10月洛阳商业继续回暖,各项指数继续飘红。

人气+财气=经营者信心

10月,洛阳6个被调查商圈客流量较9月继续走高,涨幅为4.1%,顾客在商圈的人均消费额总体比9月增长了11.1%。

对于商家而言,人来了,钱来了,经营的信心也就来了。

被调查的6个商圈,10月经营评价指数平均为121%,比9月上升了3.6%,而经营者信心指数比9月上升了2%。

这些问题应重视

10月洛阳商业的全面回暖让商家看到了未来一段时间内日渐“丰满”的钱包,但是在这“丰满”的背后,潜藏着一些应重视的问题。

■传统百货转型迫在眉睫

十一黄金周期间,市商务局监测的5家重点零售企业及1家家电企业的销售数据显示,6家企业7天揽金1.37亿元,同比上涨9.7%。这个数据,相比去年同期的12.3%和2011年同期的32%减小了不少。

“这并不意外。因为,一方面今年整体消费疲软;另一方面在购物中心以及电商的冲击下,消费者的消费习惯发生了明显的改变。”洛阳经济社会研究中心研究员王军虎说。

王军虎表示,未来,洛阳一方面要继续加大零售业结构调整力度;另一方面零售业企业需要进一步加快自身转型,做足特色与文化,以满足消费者的新需求,提振洛阳商业发展。

■交通与商业的关系要处理好

10月初,作为贯穿洛阳东西城区的主干道之一的九都路开始进行改造提升,20余条公交线路进行了调整,这些都对商圈的易达性造成了影响。受到单双号限行的影响,10月,6个商圈的整体适停性上升了15.3%。

王军虎表示,道路与商业网点的关系可谓唇齿相依。我们可以预计,九都路提升改造完成后,不仅会给沿线商家提供更多的商机,也会促进我市主要商圈经济链条的进一步延伸,所带来的效益是无法估量的。

目前,城市中心区不少大型商场、购物中心缺少相应的停车配套设施,经常出现区域内道路拥堵情况,无形之中影响了城市交通。

业内人士提醒,未来,相关部门一方面应作好商业网点的合理规划;另一方面应严格大型商业设施的准入机制,对于未进行交通影响评价或经过评价对交通环境将造成重大不利影响的项目,相关部门应不予立项或核准。

昨晚,《王屋山的女人》唱响洛城



演出现场

□记者 程芳菲/文 张斌/图

“青山人去账不灭,丈夫欠债妻来还……”伴随着演员动情的演唱,现代豫剧《王屋山的女人》在洛阳歌剧院拉开了序幕。

昨晚,由省委宣传部、省文化厅组织的全省优秀舞台艺术作品巡演活动带着这部被观众誉为“守信大戏”的剧目来洛演出。

现代豫剧《王屋山的女人》是我省精心打造的“中原人文精神精品

工程”优秀剧目之一,由济源市戏剧艺术发展中心创作演出。该剧讲述的是王屋山下一名普通妇女彩云,当在外承揽工程的丈夫意外身亡后,冲破重重阻力,替丈夫还债的感人故事。该剧刻画了在困难面前,勇于担当、诚实守信的中原儿女形象。

跌宕起伏的剧情,可歌可泣的故事,牢牢牵动着现场观众的心。演员们通过细腻传神的表演,将“勇于担当、诚实守信”的主题表现得淋漓尽致。

济源市戏剧艺术发展中心相关负责人介绍,该剧曾获得第十二届河南省戏剧大赛文华大奖、文华导演奖、文华音乐创作奖、文华舞台美术奖等专业类奖项。其主演刘雯卉、李国智获文华表演一等奖。

此次全省优秀舞台艺术作品巡演活动于今年6月正式启动,继话剧《红旗渠》9月底在洛阳亮相后,《王屋山的女人》是河南省优秀舞台艺术作品巡演活动中第二部来洛演出的精彩剧目。